

《福厦高铁推出“包月套餐”》追踪

高铁票能“包月”了 怎么用?



为进一步方便旅客出行,11月10日起,福厦高铁开通30日定期票、20次计次票两种新型票种服务,为沿线商务差旅和通勤旅客带来福音。本报报道后引发广大市民关注,不少市民表示不清楚计次票、定期票究竟是什么,它们“便利、高效、实惠”在哪?使用时有哪些注意事项?对此,记者向中国铁路南昌局集团有限公司(以下简称“南铁”)进行了采访。

□本报记者 张晓明

“包月套餐”究竟有什么优惠

据南铁介绍,计次票、定期票是铁路部门推出的新型票制产品,持有者可在规定的有效期内,以更优惠的价格乘坐规定次数的、购买产品时指定发到站及席别的列车。

计次票、定期票都有啥区别?

计次票是指旅客可按出行次数灵活选择产品,如10次、20次、30次计次票等。目前铁路部门推出的计次票为20次/90天计次票,乘客可在90天有效期内,乘坐20次在指定线路开行的、购买产品时指定发到站和指定席别的列车。

定期票是指旅客可按出行期限灵活选择产品,如5日、10日、30日定期票等。

目前铁路部门推出的定期票为30日定期票,旅客可在30天有效期内,最多乘坐60次在指定线路开行的、购买产品时指定发到站和指定席别的列车。

新型票种与普通票又有什么区别?

此次福厦高铁推出定期票、计次票新型票种服务,“公交化”运营的新模式将逐步形成,此举将进一步降低沿线群众通勤成本,为旅客提供更实惠便捷的乘车体验。

记者在12306APP上操作发现,泉州东至福州南定期票60次/30天一等座的售价为4928元(折合82.1元/次)、二等座的售价为3080元(折合51.3元/次);计次票20次/90天,一等座售价为2280元(折



12306APP首页就能购买计次票、定期票

(张晓明 截图)

合114元/次)、二等座1420元(折合71元/次),而泉州东至福州南普通票日常单价为一等座112元或125元、二等座70元或78元。

泉州南至厦门北定期票60次/30天一等座的售价为2024元(折合33.7元/次)、二等座的售价为1276元(折合21.3元/次);计次票20次/90天,一等座售价为940元(折合47元/次)、二等座580元(折合29元/次),而泉州南至厦门北普通票日常单价为一等座46元或52元、二等座29元或32元。

从票价对比上看,计次票与日常单价差别不大,而定期票则有不小的折扣。据悉,定期票产品等同于月票,适合工作日均有双城往返需求的通勤人群。而计次票产品若想完全利用乘车次数,则至少每九天要乘坐一次往返列车,较为适合周通勤人群。

乘车方式 较普通票更加便捷

值得一提的是,无论是定期票或是计次票,在乘车方式上较普通票均更加便捷。相比普通票必须提前订票、按时乘坐的限制,定期票、计次票则可以在每天运营的多趟车次中灵活选择,并提供多个待使用席位等预约服务。在列车有票的前提下,乘客甚至无需预约,可直接刷身份证上车。需要提醒的是,购买30日定期票、20次计次票后,旅客需在30天内启用乘车。30天内未乘车的,新票制产品自动失效并全额退款。有效期计算时间从首次乘车之日起计算,铁路畅行会员购买和使用产品后可累积乘车积分。

据介绍,除了一次购票有效期内可多次使用以外,新票制产品支持席位预约和直接刷证两种乘车方式,能够满足提前规划行程、随时随走等不同需求,旅客可根据实际行程变化灵活出行。其中,席位预约方式乘车指旅客在购买产品后,可以提前预约产品所对应发到站及席别的席位,持购买产品时所使用的有效身份证件原件进站检票乘车;直接刷证方式乘车指购买产品后,当列车有产品所对应发到站及席别剩余席位时,乘车人可持购买产品时所使用的有效身份证件原件,直接进站刷证检票获取席位乘车。

这里需要注意的是,旅客提前预约时,可以根据车票销售情况,自主选择席位;直接刷身份证乘车时,由系统自动分配席位,旅客无法现场自主选择。获取的席位信息通过短信推送至乘车人预留手机号。不少市民关心是否保证有座位?旅客在票源比较充足的情况下,可以提前预约或直接刷证件乘车;如遇有客流高峰时,可能存在临时预约不到所需车次或无法直接刷证检票乘车的风险,建议旅客做好行程规划,尽量提前预约席位。

培育和践行社会主义核心价值观

他过世了 却为5人带去新生

本报讯(记者陈灵 黄耿煌 通讯员周培煌)近日,南安52岁的陈欧因突发交通事故致脑死亡。家人在悲痛之下,决定捐献他的器官,为5人带去新生。

据悉,陈欧是南安田东镇东田村人,10月19日,他骑着电动车外出时发生交通事故,伤及头部,当即不省人事,被送到南安市医院治疗。医护人员经全力救治,仍无力回天。经过人体器官捐献协调员沟通协调,他的家人一起商议决定捐献出他的器官,让他的生命以另一种方式延续。

11月4日,在南安市红十字会器官捐献协调员的见证下,按照人体器官捐献相关管理规定,他的家属签署了器官捐献的相关协议。他的1个肝脏、2个肾脏及2个角膜通过中国人体器官共享与分配系统分配给几名等待移植的患者,器官获取组织以最快的速度将器官运送到最需要的患者身边,将为5名患者带去“重生”的希望。



主办:安溪县公安局

扶老助小伸援手 平凡警事暖人心

本报讯(记者魏晓芳 通讯员蔡斯艺 谢艳菊)解决群众烦心事,做好百姓贴心人。近日,安溪县公安局的民警用一件件为民服务的平凡警事,为初冬增添了“公安温暖”。

11月9日16时许,剑斗派出所民警在办案返回路上,途经省道307线金谷路段时,发现一位老人倒在路边,路上车流穿梭,十分危险。民警立即靠边停车,小心翼翼地将老人搀扶起来。经询问,老人今年88岁,当天外出买东西,突然眩晕倒地无法起身。民警检查发现老人身体未受伤,想要将其送医,但遭到拒绝。不一会儿,老人家属找过来,民警将情况告知后,叮嘱他们要注意陪护老人。

同样的暖心警事也发生在湖头派出所。11月10日10时许,派出所接群众报警称,在湖头镇美溪村有一男孩掉入泥塘。民警赶到现场后,男孩已上岸,但全身赤裸、满是泥巴,不知所措地站着。

民警向报警人了解到,男孩并非该村落人,且系聋哑人,无法表达住址信息。考虑到天气较冷,民警先为男孩购买了合适的衣服,并将其带回派出所,贴心地为其洗澡,并换上干净的衣服。与此同时,民警还通过微信群、朋友圈等发布寻人启事,最终在热心群众的帮助下成功联系上男孩的妈妈董女士。

磁灶窑亮相篮博会 助推文体旅产融合

本报讯(记者许雅玲 范金林)近日在晋江国际会展中心举办的2023国际篮球博览会(以下简称“篮博会”)上,由磁灶文旅打造的“宋元中国 海丝泉州”多彩磁灶窑世遗主题馆吸引了不少人的目光。

据悉,展馆设置三个分区,分别为“世遗+非遗”体验区、“磁灶窑”城市礼物及文创产品展销区、露营体验区。其中,“世遗+非遗”体验区包含陶瓷拉坯、雕塑、泥塑、彩绘等工艺体验活动,让观众现场感受陶瓷的设计、制作过程。“我们邀请非遗传承人吴小清、吴康为、吴松霖现场教学,让大家在拉坯、彩绘、泥塑、红砖雕刻等体验中,近距离感受磁灶千年陶瓷文化。”展馆负责人说。

值得一提的是,磁灶窑IP“磁小龙”也在博览会上精彩亮相。据展馆负责人介绍,磁灶窑陶瓷器物釉色丰富,尤以绿釉独步天下,“磁小龙”取绿釉为主色,其龙角来源于磁灶窑建筑构件“龙吻”,头部的鬃毛及尾部造型均为火焰,顺着背脊的龙窑造型,从头烧到尾,象征着磁灶窑火千年传承不息;脚趾亦由窑包组成,寓意“磁小龙”脚踩磁灶大地,孕育出五彩斑斓的磁灶窑文化。

“我们希望借力展会平台,将体育元素、文化元素、产业元素有机融合,以‘会展+文体旅’的形式,展现世遗泉州的文化魅力,进一步做大‘磁灶陶瓷’区域品牌,助推文体旅产深度融合,进而赋能磁灶陶瓷产业高质量发展。”磁灶镇相关负责人表示。



夜市乱象多 居民盼整治

位于晋江池店桥南社区锦洲瑞苑门口



泉州市深化精神文明创建

FEN LEI XIN XI

分类信息

分类信息

认刊须知

广告热线: 22503333 22500203 22500205

1、**行式分类:**每行14个小6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行/标题8字以内80元计费/独立栏目按内文3行计费/餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手车票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm200元/次,不再赠送次数。

2、**版块分类:**4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊发分类信息不予创意设计

3、**备注:**所有分类广告费必须预付,套红或指定位置另加收30%,每刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

综合

求购旧机械

发电机、车床、铣床、冲床,塑料机,仓库物资,五金,废铁,库存机械等。承接各种倒闭改行整厂设备。
电话:13506045678